



*Государственная страховая компания «Югория» по традиции выступила страховщиком Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России». В Ханты-Мансийском автономном округе «Югория» обеспечила страховой защитой от несчастных случаев 10 тысяч участников на общую сумму 1 миллиард рублей. Тюменский филиал компании застраховал 6 тысяч лыжников в своем городе на сумму 300 миллионов рублей.*

Сотрудники «Югории» не только страхуют гонку, но и сами становятся ее активными участниками. На лыжню ежегодно выходят специалисты и руководители различных подразделений компании. В этом году в столице Югры участие в гонке по традиции приняла команда сотрудников головного офиса и Ханты-Мансийского филиала «Югории» во главе с генеральным директором Алексеем Охлопковым.

Источник: [Википедия страхования](#) , 16.02.16